

VII., VIII-dik osztály. Junius hó 19-kén délelőtt 10-12 óráig ismétlő iskolák vizsgája saját tantermeikben. Junius 26-kán d. e. 11-18 óráig iparos tanoncok vallás vizsgája saját tantermeikben. Junius 18-kán délelőtt 8 órakor az összes növendékek jelenlétében tanévet záró hálaadó isteni tisztelet tartatik a nagytemplomban. Vizsgák kezdete délelőtt 9, délután 3 és fél órakor. Mely közzvizsgákra a szülők s nevelésügyi baráti tisztelettel meghívottak. Debreczen, 1887 május hó. A debreczeni ref. egyház iskolászeke.

* A jövő évi választók. A központi választmány tegnap kezdte meg a jövő évi képviselő-választók névsorának összeállítását. A munkálat 10 nap alatt körülbelül be lesz fejezve s jövő hónap 5 én közszemlére ki fog tétetni.

* A szerelmes Benedek esete. Az igen mulatságos eset. Kabarov Benedek a hős igazi neve. Egy szófiai diplomátanák sincs külön neve. És mindenek dacára Benedek a ki különben igen jóvala szabóságod, nem valami jeles diplomata tehetséget árukt el — Mert imé, hiszen ő a vaddiót, ő a megcsalt szerelmes, az ő szivében van a tövis, mely kegyetlenül szur. — Szur pedig azért olyan kegyetlenül, mert egy hütlén léány dőfte bele. S mit tett a szerelmes Benedek. Amint észrevette, hogy nem őt, hanem az üvegest szereti a hütlén léány, eldobta a tüt és bosszút forralt. Eleinte voltak olyan gondolatai hogy például türe hányja a csabított és kedvesét, de érzékeny szive megirtóztott a vértől. — Más gondolt. Kileste a szerelmes párt éjjel, beugrott a kerítésen az udvarra, onnét lángoló bosszúval beosont a szerelmek fészkebe. Tíz perc múlva nagyokat lihegve mászott vissza az utcára és ott különféle női és férfi ruhadarabokat szórt széjjel az uton. Aztán nagyot kacagott, kifújván bosszúját. A hajnalban munkára menő embereknek volt min csudálkozni, mikor az utcán a szétszórt ruhadarabokat meglátták. Már csak nem hagyják ott veszni, felszedték biz' azokat. Ezért a kegyetlen bosszúért számoltatja most a rendőrség Benedeket.

— Micsoda bosszu az, szegény embernek a ruháját elszórnai az utcán? dorgálja a kapitány.

Benedek diadalmasan néz körül. — Igen, azt akartam. Egy ruhája volt, az se legyen az istenada üvegesnek.

De ám kegyetlenül szurja a szabót az a tövis, hogy a hütlén léány az üvegest így még jobban szereti. Mint ahogy ezt a léány kipirult arczczal ki is jelentette.

* Lótenyésztés. A Debreczen sz. kir. város lótenyésztésének emelése érdekében a június hó 31-én reggeli 3 órakor Debreczenben a nagy erdei fürdőház előtti téren fog megtartani, — mely alkalommal következő állandjakk lesznek kitzúve: I. Sikerült szópós csikóval bemutatott anyakanczák számára, melyek jól apolt, egészséges és erőteljes állapotban vannak s jó tenyészcsikókat keltekeivel bírnak. — Első díj 8 darab magyar arany, Második díj 6 Harmadik díj 5 Negyedik díj 3. Ötödik díj 2. II. Hároméves kanczacsikók számára, melyek kitűnő tenyészkepes séget igénynek. Első díj 7 darab magyar arany Második díj 4, Harmadik díj 3, Negyedik díj 2. Minden tekintetben kitűnő mén- és kancza csikókat a kitzúzott díjakból pályázaton kívül is jutalmazhat a díjosztó bizottság. A jutalmdíjakra pályázhat minden Debreczen városi tenyésztő, ha közsegelőljárói bizonyítványval igazvhatja azt: hogy a szópós csikóval bemutatott anyakancza már a csikó szü letése előtt sajátja volt, vagy pedig hogy a kiállított hároméves kanczacsikó egy, az elles idejekor birtokában volt anyjától származik és általa neveltetett A pályázathól csak az angol telivér lovak vannak kizárva, — minden egyéb fajú — akár nagyobb, akár kisebb tenyésztő által nevelt ló, az aranydíjakra kivétel nélkül pályázhat; ha azonban valamely német tulajdonos vagy bármely más díjnyertes pályázó a nyert aranydíjat a közügy érde kében a helyszínen utolag pályázat alá kíváná bocsátani, úgy kitzúntetésül a díjak szerint fokozatosan osztályozott arany-, ezüst- vagy bronz díszoklevelet fog nyerni. A bemutatott lovak megbirálása, valamint az odaítelt díjak kiosztása is, egy e végre alakult vegyes szakbizottság által azonnal a helyszínen fog eszközöztetni. Bővebb felvilágosítással gazdátársainnak, szükség esetében, szivesen szolgálók. Koszorus Lajos s. k. lótenyész bizottsági elnök.

* A debr. kereskedelmi akadé mia ifj önképző kör e f. hó 18-án d. u. 3 órakor tartja zárultását az iskola helyiségben, (Pincz- s Hatvan utca szeglet) melyre a t. közönséget tisztelettel meghívjuk. Tárgysorozat: 1. Szózat. Előadja a daleykut. 2. Elnöki megnyitó Hajdu Istvánól. 3. Brett Gyula szav. V. László. 4. költ Balogh Z. tól 4. Goldberger Sámuel szav. Der blinde Kőnig" cz. költ. Uhandtól 5. Hajdu István szav. "Munkácsi rab"-ot Jókaitól. 6. Részlet a nyertes pályaműből. 7. Pick Jakab szav. "Seule ici-bas je pleure" cz. költ. Drestesztől. 8. Haramiakar. Előadja a daleygyet. 9. Pick Jakab szav. "A fogadott fiu" cz. költemény Vékonytól. 10. Molnár Gyula szav. "Affetti duna medre" cz. költ. 11. Londez Elek szav. "Három a daru" cz. költ. Tompatól 12. Titkár jelentés. felolv. Vég Janos titkár. 13. Jutalom kiosztás. 14. "Oh ne mondj engem rózsának" előadja a daleygyet. Reméljük, hogy a t. közönség nem feledve "Arany ünnepünk" sikerét, ez alkalommal is megfog szep

rencseltetni bennünk megjelenésével. — Külön meghívókat ez ünneplyre nem küldtünk szét. — Az elnökség.

* A csolnákázó egyesület megnyitási ünnepelye s az előre hirdett halászat, Tárkányi kitzúzó zenéje mellett tánczszal egy-kötve a jövő vasárnap (jun. 19-én) d. u. 4 órától esteli 11-ig fog megtartani. Beléptidj 20 kr. Jelvényesek felét fizetik. Jelvényeket szerda-szombatra 50 krért, egész idényre 1 frtért, sajátkezü aláírás mellett, csakis a kikötőben a felügyelőnél lehet váltani.

* Nyilvános köszönet. A czepléd u. ev. ref. templom ojr-gonájára újabb adakozott özv. Lápóssy Ferencné Csanak Róza ö nagysága 15 frtot; mely kegyes adományért, egyházunk nevében, halás köszönetemet kifejezni kedves kötele-ségemnek ismerem. Debreczenben, 1887. Jun. 15 Némethy Lajos m. k. ev. ref. lelkész

* Vasuti menetrend változása. A m. államvasutak fűlek-miskolczi, szabagka-szegedi vonalain, valamint az állami kezeles alatt álló debreczen-b-szentmihályi vasuton mátl, jun 15-től fogva változás áll be a menetrendben E szerint a Debreczen h-nánási vasuton Debreczenből (magyar államvasutak indóházától) a vonat d. u. 3 óra 34 perczkor indul (eddig 3 ó 50 p.) s Búdszentmihályra este 6 óra 50 p. kor érkezik, (eddig 7 ó. 30 p.) s Búdszentmihályról reggel 5 ó. 30 p. (eddig 5 ó. 5 p) s Debreczenben 8 óra 44 perczkor érkezik.

* Talált gyermekhulla. — Emleztünk lapunk tegnapi számában, hogy a Cserén egy csecsemő dunnába póllyált hulláját találták meg. Ezen ügyben megtartott az orvos rendőri boncolás, mely azt kenstatálta, hogy az illető fucska körülbelöl egy hetet élt s éhség következtében halt meg — Ez méginkább megerősíti azon gyanut, hogy itt relytelyes büntetést fordult el.

* Szintársulatunk ma hajnalban utazott el Nyiregyházaról M.-Szigetre. A társulat tagjai közül Halmi, Hadai és Valentin városunkba érkeztek.

* Időjárás. Európában: A nagy légnomás (768—770) közép-Európában a depresszió 757—759) Észak-Oroszországban van az idő többnyire derűs meleg, helyenkint könnyebb zivattal.

Hazánkban: Északian, részben nyugotias, mérsékelt szelek mellett, a meleg na gyobb, a légnomás délkeleten kisebb lett. — Az idő delnyugaton derűs, száraz, északkele ten még változó, számos helyen közepes meny-niségű esőkkel, nagyrészt könnyű zivatark kísérésében.

Kilátás a jövő időre: Hazánkban: Többnyire derűs meleg, időt várhatni, keleten itt-ott zivattal.

* Szombaton nyílik meg Gerzon János a. Komlóhoz" czimzett új kávéház, — étterem és sörcsarnok Ezen helyiség oly csinosan van berendezve, hogy nem mulaszt hatjuk el ez uton is felhívni olvasóink figyel-mét a különben lapunk mai számának hirde-téséi közt is található megnyitási estélyre. x 50 000 forint ruz a Kincsem-sorsjáték főnyereménye, melynek még ezen-kivül 4874 nyerevénye van, s ez által rendkívül kedvező nyerevény-kilátást nyújt miert is nem mulaszt/hatjuk el t. olvasóink becses figyelmét e sorsjátékra különösen fel-hívni.

Föl, föl azt a zászlót! . . .

Föl, föl azt a zászlót! Lobogtassuk fennen! Rajta függetlenség — dicső eszme — all; Hős Rákóczy Ferencz tűzte ki először. S érte sok hű magyar halt martir halált. Később Kossuth apánk vette vihar, vészben, Nagyneve főnagygörök dicsőségben! . . . Most: mi ragadjuk föl és vigyük tovább, — Mig csak el nem érjük Budavár fokát!

E fokon van helye e dicső jelvénynek, — Mely már annyi sötét vész-vihart kiállt! A jövendő harcok vad fürgetegében, Ez mentheti meg meg a hazát, királyt. . . Mert alatta nagy lesz ez a nemzet ismét, Melynek vitészege felvilágra hint fényt; S ha a hon s királyunk szent parancsa int: Oroszlánként áll föl a harcban megint.

Föl hát azt a zászlót! lobogtassuk fennen! Nagy napok emléke ragyog rajta fel! Most az urna szőlit, polgárok előre, Sorakozzék alá minden hű kebel! Sár, piszokba ránt ránt le az aljas önérdék, — De fölemelő a jog s szabadság érzet; S ha így — egyetértve küzdünk igazán: Felvirul s nagy lesz a nemzet e hazán!

Dalár.

Hazánk s a külföld.

— Hogy korteskednek? Kaas Ivor báró beszéli el a következő történetét József városi választóinak. Az ottani kormány párt egyik vacsoráján egy rövidallásu polgár-társunk felkösözöttötte a kormánypárt egy-ik löltjét. Beszéde után a kormánypárt egyik kortese odamegy hozzá, köszönetet mondva neki a beszédért s 5 forintot nyoma m a r k á b a. Illető polgártársunk viszadobta a pénzt, rögtön otthagya a korcsmár s jelentkezett az ellenzék irodájában Az ellenzék győzelmére s a haza szebb jövőjére őríti po-harát. — Általános tetszés közt emelt szót

Moskovicz, az a polgártárs, a kinek az öt forintot a tenyereben felejtették s egyszerű szavakban eltili Kaas Ivort, kinek pártjához szívvlelelkel csatlakozott. — Egy oly párt ugymond — mely ily kétségbeesett eszkö-zökhöz nyul, vesztét érzi.

— Egy főnyerő. A Bazilika sors-jegyek főnyereményét. mint annak idején Te-mesvárról jelentették, Szócs Győző temesvári hivataszolga nyerte meg. Ugy látszik azonban itt, valami tévedés forog fenn, mert mint már emleztettük is, nem Szócs hanem egy ismeret-len ember vette fel Bécsben a főnyereményt. Temesvári lapok szerint Szócs fufangos tol vajnak esett áldozatul, ki negyven forintért kicsálta tőle a nyerő sorsjegyre szóló rész-letfizetési ívet. Ezzel szemben fővárosi la-pokban azt olvassuk, hogy nem Szócs csi-nálta a főnyereményt, mert neki van ugyan három bazilika sorsjegyre szóló részletfizetési íve, cakhogy nincs köztük az, mely megnyer-te a főnyereményt. Szócs nevében egy temes vári pénzváltóüzlet tulajdonos a fővárosi Ad-ler és társa bankházától — melytől Szócs a szóban forgó részletívet vette — kérte is a főnyeremény kifizetését, de itt azt a választ kapta, hogy a Szócs által vett sorsjegyek közt nincs az, a melyre a főnyeremény esett Az eredeti sorsjegyet, mely a főnyereményt meg-nyerte, már a mult heten bemutatta egy ismeretlen ur a bécsi „Merkur“ czimű bank részvénytársulatnál, melynek igazgatósága azonnal Budapestre, a kibocsátási helyre küld-te a sorsjegyet és itt hivatalosan bebizonyít-ták a sorsjegy valódiságát, Csak miután a jelentkezett — kinek nevét különben titokban tartják — személyazonosságát is bebizonyít-totta, szolgáltkák át neki az 187,400 forint-rugó összeget. — Egy lapnak távirják Bécsbe, hogy annak neve ki a főnyereményt a Mercurtól felvette: Reiner Zsigmond budapesti, s jelenleg ügyvédjelölt. Reiner junius 8-án érkezett Bécsbe megszállt a „Na-tional fogadóban s bonyújtotta a Mercurnál a nyerő sorsjegyet álnév alatt, Hirt Antalnak nevezve magát, a ki Bécsben, Rotherurmstrásé 18. sz. a lakik. A sorsjegyet verificálás végett Budapestre küldték, s miután a nye-remény fölvételéhez a rendőrség közbejöt-te volt szükséges, Reiner megmondta valódi ne-vét; azt mondta az álnév használásának ürü-gyeit, hogy nem akart a világ előtt nyerő gyanánt szerepelni. Ezért nem is vette föl a nyereményt Budapestben. Reiner a pénz átvé-telét után azonnal a gyorsvonattal elutazott Bécsből. A budapesti hatóság feladata kideri-teni, hogy Reiner mi módon jutott a sors-jegy birtokába.

Muzsák.

— Blaha Lujza asszony, a nép-színház kitzúzó művésznője, ma írja alá az új szerződést, mely további három évre tartja meg az intézetnél. Blaha Lujza asszony az új szerződés értelmében évenként csak hét havi szereplésre van kötelezve, az igazgató kíván-ságára azonban tartozik esetleg még további két hónapon át játszani, természetesen a ren-des tullelépti díjak mellett. Az új szerződés tehát a régihez képest csak a szabadságidő tekintetében mutat változást.

— Jókai legújabb regénye. A nagy költő legújabb regénye: — „A há rom márványfej“ a Révai testvérek által megindított füzetes kiadásnak folytatásaké-p ép most kezd megjelenni és a kiadóhivatal, mely fáradszatlanul buzgolkodik azon, hogy irodalmunk jeles termékeihez mindenki a legkisebb áldozattal jutasson, szerkesztőség-ünknek átküldötte az 1. és 2. füzetet.

Ha az ajánlatot a külső kiállításnak kell kezdenünk, ezt csak azért tesszük, mert az író neve maga felment az alól, hogy a tar-talmat is ajánlanunk kelljen — nos tehát a kiállítás csinos, léles és a mellett elégán, Jókai Róza a illusztrációival díszítve.

Szinte fáj nekünk, hogy maga a nagy közönség csak talán e cikknünköl vesz tu-dó-mást a regényről, mely úgy kompozíciójánál, mint humoros tartalmánál fogva a nagy író egyik legkiválóbb, legérdekesebb műve. — Ha Franciaországban egy Daudet, egy Ohnet új regénye jelenik meg, elég az első példányt meglátni valamelyik könyvkereskedés kiraka-tában, hogy meg az nap este ezekre menjen az elfogyott példányok száma, hogy majdnem öránként új és új kiadásról kellj n gondos kodni. — Mi pedig a regényirodalom terén talán örök időkre utó nélkül álló nagy alkotónknak világra szóló műveit még annyi érdeklődéssel sem várjuk mint a parlamentben esetleg 3 éven át unatkozott egyik-másik képviselőnk hálgtatóit álomra buzdító beszámoló illetve program beszédét.

Pedig hát a magyar olvasóközönségnek e más tekintetben talán kifogás alá nem ve-hető közönye a jelen esetben nemcsak mint ilyen megrovandó, de határozott udvariatság is. — Rideg visszautasítása oly készséggel felajánlott szolgálatnak, mely ép az ellenkezőt érdemléné.

Mert mi a jelen vállalat célja? Nem Jókai nevét tenni ismertté mert ezt a nevet ismerik mindenütt, hol írni és olvasni tudó ember valaha megfordult, — hanem az, hogy műveit mindenki bírhasa és díszét képezék azok nemcsak a gazdagok üregajtós, ébenfa, arany csillogástú szerényének, de ragyogásból sohasem veszíti díszét a legszegényebb ember polczán sem, ki a halhatatlan költő lángel-méjének termékeit odateszi imakönyve mel-lé és mint ebből hitet, reményt és kételyei közepette bizalmat, úgy azokból

lelkeseést ihlettséget merítsen és a koszorus író búhájos, igazó nyelvében szeretett magyar hazáját megszépülve, a költészet fényével megaranyozottan lássa.

Jókai műveit terjesztve, saját nemzeti büszkeségünket istápoljuk és dicsőségét szem-lelve, önmagunk dicsőségét élvezzük.

Műveit ezren és ezren bírták eddig is, jussanak most be a legszerényebb hajlékokba. Húsz krajczáros füzetekből kincset gyűjt magának az egyszerű munkás is és a heti foglalkozás után pihenésre vágyó lelke Jókai műveiben az élvezett kiapadhatlan forrását fogja feltálni és visszatükrözve látja bennök nemzete multját és jelenét

Ajánljuk a Révai testvérek e füzetes vállalatát különösen azért, mert itt a költőnek legújabb és kizárólag azon művei jelennek meg, melyek könyvalakban nem, hanem csak a lapok tárcza hátsábjain láttak napvilágot.

Ajánljuk e vállalatot, mert olcsó, díszes, kitzúzó és a nagy közönség érdekében állónak tartjuk a figyelemzetést, hogy legcélszerűbb egyenesen Révai testvérek kiadóhivatalánál (Budapest, IV. váci-utca 11.) előfizetni — (Előfizetés ára egész évre (30 füzetre) 6 frt., fél évre (15 füzetre) 3 frt.)

Közgazdaság.

Gabnaárak. (Budapesti terményűzside junius 15.) Buza tavaszra 8.80—8.85. Buza őszre 7.91—7.93 frt. — Tengeri május—juniusra 5.52—5.54 frt. Tengeri július—augusztusra 5.58—5.60 frton. — Zab őszre 5.68—5.70 frton. — Káposztarepezce aug.—septemberre 12%—12% frton.

— Sertésvásár. A kőbányai sertéske-resk-carnok távirata. — Junius 14. Az új zlet változatlan. — Magyar urasági öreg nehéz 48.—49.—frt. magy. urass. fiatal nehéz 50.—51.—frt. magy. urass. fiatal közép 50.—51.—frt. magy. uras fiatal könnyű 50.50—51.—frt. magy. szedett nehéz 48.—49.—frt. magy. szedett közép 49.—50.—frt. magy. szedett könnyű 50.—51.—frt. romániai bakonyi átme-neti nehéz —.—50.—frt. rom. bakonyi átme-neti közép —.—50.—frt. romániai ba-konyi átmetni könnyű —.—50.—frt. rom. átmetni eredeti közép —.—frt. szerb. átmetni nehéz 49.50.—50. frt. szerb. átme-neti közép 50.—50.50 frt. szerb. átmetni könnyű 50.50—51.—frt. hisó a vasútról má-sálva —.—frt. frt. hisó két éves élsúlyban 44.—46.—frt. hisó két éves élsúlyban (makkos) —.—frt. öreg makkos sertés élsúlyban, 46% levonás-a —.—frt. frt. Az árak hialalt sertéseknél pároknál 45 kgl. 1%-os levonással métermásánkat ér-tendők.

Serléslétszám. — Készlet junius 10-én 102,783 db. — ju. 13-án felhajta-tott 849 db. elzálltatott 834 db. Maradt készletben 102,783 darab.

Apró cseprő.

Legnagyobb bú: a kétségbe-esés Ez a búnk koronája; Minthogy az nem más, Mint a legötöttebb Istentagadás.

Petőfi.

— Hajhullással. Ha a hajhullás közvetlen oka valamely hajbetegség: ak-kor orvoshoz kell fordulni Különbön pedig a következő hajvitet lehet használni: Tinct. noc. vomig. gr 15. Aq. ros. 80. Ha ez nem használna, csináltatni kell igen hű szublimát oldatot s azzal a hajzajtot megmosni. Ha még ezután sem szűnik meg a hajhullás, akkor minden esetre speciálistához kell fordulni.

Felelős szerkesztő Gáspár Imre Kiadó Kutasi Imre.

Új kávéház, étterem és sörcsarnok megnyitása!

Alólított tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy czepléd utcán, a színházal szemben, egy, a mai kor igényei-nek megfelelően díszesen berendezett, minden lehető kényelemmel ellátott

s „KOMLÓ“-hoz czimzett

kávéházat, éttermet és sörcsarnokot rendezem be, az szombaton, junius 18-án, Tárkányi Sándor jeles zenekar közreműködésével megnyitom.

Naponta friss villásreggelivel szolgálók. Kosztra nálam vagy házhöz hordva is jutányos ár mellett abonálha ni. Midőn e téreni hosszú éveken keresztül szerzett tapasztalataimra támaszkodom, azon szives ígéretet tehetem, hogy helyiségemben t. vendégeim jó italok, ételek, pontos kiszol-gálat és a lehető legjutányosabb árak felszá-mításában fognak részesülni és föfeladatommá tesszem, hogy megelégedésüket bármely irány-ban is kiérdemljem.

A nyári idényre helyiségem udvarokit-tel is el van látva.

Számos látogatást kér, tisztelettel GERZON JÁNOS. vendéglős.

Látványosság Debreczenben

Alólírottak van szerencséje a mélyen tisztelt közönséggel tudatni, hogy helyben, a **Hungária** kávéházzal szemben, kilencz év óta fenállott kész férfi és gyermek ruharaktárt a

Piacz és Miklós-utcai sarok boltba,

Czegely házban, a megyeházzal szemben

tetemesen nagyobbítva, a kor igényeinek megfelelően s egészen nagy városi minta szerint berendeztem, és miután nevezett üzlet egy kizárólagos

Bécsi kész férfi és gyermekruha nagykereskedés fióküzlete.

azon kellemes helyzetben vagyok, hogy minden czikkeimet a legolcsóbb árakban kiszolgálhassam.

Köszönetem kifejezésével az eddigi pártfogásért, ezt jövőre is kérve maradtam

teljes tisztelettel
Feuerwerker Ignáz.

Huzás már a jövő héten.

Kincsem á **1 ft** || sorsjegy **10 ft**
Sorsjegy csak

Főnyeremény készpénzben

50.000 FORINT

10.000 ft, 5000 ft 20^o levon. | 4875 pénz-nyeremény.

Kincsem-Sorsjegyek kaphatók
A magyar lovaregylet sorsjegy-irodájában: Budapest. vácz-utca 6. sz.
Valamint kiadó hivatalunkban is.

A LEGJOBB GZIGARETTA PAPIR

a valódi

LE HOUBLON

francia gyártmány.

Gawley és Henry-től Pár.sban.

Utazásoktól mindenki óvatik.

Ezen papíros Dr. Pohl J. J., Dr. Ludvig E., Dr. Lippmann E. őrnök, a bécsi egyetem vegytan tanárai által a legm legben ajánlatik, még pedig kitűnő volta, s határozottan tökéletes tisztaságánál fogva, s mert ehhez az egészségre nézve káros befolyással birt semmin-mi anyag nincs vegyítve.



Előnyös mellékkereset!

100, egész 300 forintot kereshet havonta nálunk mindenki, a törvény által megengedett sorsjegyek részletfizetés melletti eladásával

tőke és kockáztatás (risico) nélkül.

Ajánlatok intézendők:

A Fővárosi váltóüzlet-társaság Adler és társához, Budapesten.

Köszén-kátrányt

legjobb minőségben

zsindely és deszkatetők behuzására,

mely által azok tartóssága kétszerte hosszabb, továbbá czulapok, melyek a földbe ásatnak, kerítések s gazdasági eszközök befestésére, hordókban á 50 és 200 kiló súlytartalommal; továbbá saját gyártmányu **COAKSOT** (pirszén) kovácsok és lakatosok részére, ajánlja, jutányos árak mellett

a légszeszgyár igazgatósága
Debreczenben.

Kiadó föld.

A Kis-Szepesen 7 $\frac{1}{2}$ nyilas föld, tanyával, Bánkon, 8 régi boglyás kaszáló, 54 katasztrális hold tisztással, több évekre kiadó, esetleg örök áron eladó.

Értekezhetni Perczes-utca 658. szám alatt, a tulajdonossal.

721

1887.

Arverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881 évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a debreczeni k. járásbírótság 11341/1886. p. számú végzése által Münz Ferencz aradi lakos javára Herskovics Henrik debreczeni lakos ellen 186 frt hátrálék s járulékaik és az eddigi összes perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 371 frtra becsült 9 drb varró gép és egy esztérgályozó acél gépből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a 1616/1887. p. sz. kiküldést rendelv végzés folytán a helyszínén, vagyis a debreczeni szabványterem leendő eszközlésére 1887 ik év június hó 22-ik napjának délelőtt 8 órája és következő napjai határidőül kitűztetik és ahoz a veni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Debreczen, 1887-ik évi június hó 13-ik napján.

Sugár Gyula
kir. bírósági végrehajtó

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

KUTASI IMRE
KÖNYV- és KÖNYOMDÁJA

Debreczenben, Főpiacz Sz. Nagy Károly ház.

Ajánlja magát mindenféle

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK

gyors és pontos elkészítésére;

elvállal; tankönyveket, hirlapokat és folyóiratokat minden nyelven,

ét bor- és árlapokat; díszműveket

arany- ezüst és színnyomatban; a törvénykezéshez megkívántató

* ROVATOZOTT IVEKET; *

diszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hibanélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számittatik.

HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hirlapban legolcsóbban számítva közvítészek.

KUTASI IMRE könyv- és könyomda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz SZ. NAGY KÁROLY ház.